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A.Trắc nghiệm

Câu 1: Nhóm thực vật nào dưới đây gồm những cây Một lá mầm ?

A. Tre, ngô, hồng, lúa, đậu xanh

B. Cau, gừng, dừa, lúa, hành

C. Xoài  , cam ,đậu bắp, lúa, kê

D. Hành,, lúa  bưởi, mít, táo

Câu 2 : Nhóm nào dưới đây gồm những cây Hai lá mầm ?

A. Măng cụt, quýt, dừa, chuối

B. Đậu xanh, bưởi , chanh , mít

C. Lúa, nhãn, hồng xiêm, khoai lang

D. Ổi, quýt, bưởi, hành 
Câu 3. Hạt là do bộ phận nào của hoa biến đổi thành sau thụ tinh ?

A. Bao phấn      B. Noãn

C. Bầu nhuỵ      D. Vòi nhuỵ

Câu 4. Sau khi thụ tinh, bầu nhuỵ của hoa sẽ biến đổi và phát triển thành

A. Hạt chứa noãn.

B. Noãn chứa phôi.

C. Quả chứa hạt.

D. Phôi chứa hợp tử.

Câu 5. Khi hạt phấn rơi vào đầu nhuỵ cùng loài thì hạt phấn hút chất nhầy trên đầu nhuỵ, trương lên và nảy mầm thành

A. chỉ nhị.      B. Bao phấn.

C. Ống phấn.      D. Túi phôi.

Câu 6. Loại quả nào dưới đây đa phần không có hạt ?

A. Thanh long      B. Chuối

C. Hồng xiêm      D. Ớt chỉ thiên

Câu 7. Ở hạt đậu xanh, chất dinh dưỡng được dự trữ ở đâu ?

A. Lá mầm      B. Phôi nhũ      C. Chồi mầm

Câu 8. Vì sao người ta chỉ giữ lại làm giống các hạt to, chắc, mẩy, không bị sứt sẹo và sâu bệnh ?

A. Tất cả các phương án đưa ra.

B. Vì những hạt này có thể nảy mầm trong bất kì điều kiện nào mà không bị tác động bởi các yếu tố của môi trường bên ngoài.

C. Vì những hạt này có phôi khoẻ và giữ được nguyên vẹn chất dinh dưỡng dự trữ. Đây là điều kiện cốt lõi giúp hạt có tỉ lệ nảy mầm cao và phát triển thành cây con khoẻ mạnh.

D. Vì những hạt này có khả năng ức chế hoàn toàn sâu bệnh. Mặt khác, từ mỗi hạt này có thể phát triển cho ra nhiều cây con và giúp nâng cao hiệu quả kinh tế.

 Câu 9. Khi lột bỏ lớp vỏ ngoài, bạn có thể tách đôi rất dễ dàng loại hạt nào dưới đây ?

A. Hạt ngô      B. Hạt lạc

C. Hạt cau      D. Hạt lúa
B.Phần tự luận :
Câu 1: Hoa thụ phấn nhờ gió có những đặc điểm gì ?.Những đặc điểm đó có lợi gì cho  thụ phấn ? 
Câu 2: Vì sao người ta phải thu hoạch đậu đen trước khi quả chín khô?

Câu 3: Sự thụ tinh ở thực vật có hoa trải qua các bước nào ?
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